2YSTHMATA AYTOMATOY EAErXoy 11

Avti tov «amlov» ZOH ypnoomnoteiton First Order Hold (FOH)

f (1) = f(kh)+ f O(kh)t—kh) kh<t<(k+Dh

Onov 1 TphT Tapdywyoc e | (I)L:kh nwpoceyyileTal ¢

f (kh)— f ((k—1)h)
h

f D (kh) =
H xpovotikn andkpion vroAoyileton OEtovtog

f(0)=1, f(hy=f2h)=..=0
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t, 0<t<h

f ()= f(0)+ 1) _hf (=h)

f (h)— f(0) t

1
t—-hy=——(t-h)=1-—, h<t<2h
(t=hy=- =h=1--

f(t)=f(h)+

f,()=f,(t)=...=

u | fw, * /
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Geon (5) = L{l(t)
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Evota0g10 010Kp1T00 GVOTINOTOS
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Z

[G(S)ZOH (s)] = G- ZOH (2)

+ >

C,(2)

G-ZOH,(z)

G(@-GAH((2

G@-G4AH((2

[ooovvoo KAEGTO
OL0KPITO CLGTULO
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[Ma va etvat 10 Khelotd cVLoTNUO EVOTADES TPETEL

Piles[C4(2)- G- ZOH(2) = 0] <1

ZOH (s) = = 2STS
G-ZOH, (2= 228 (s = Z( —e—TS)?) —(1- 2‘1)2(%)

[ Tov voAoyioud Tov Z (@j uropovv va ypnotporomBodv ot mponyodueveg pEBoodot
OL0KPLTOTOINGCNG S

Kpvmypro Jury
‘Ecto moAvovopo:

F(zy=az"'+a _z"'+a_,2"’+..+aZ +a,, a,eR"

["a éleyyo tov pétpov Twv priov ‘PICSQ(f(t):O)‘ <1 dnuovpyodue tov mivaxa.....
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a‘n ak bn—l h<
g = Lo Ps

L Lo
q = Lo P

P P

To dwokprtd ot pe YapaxKTNPIETIKO TOAVAOVLHOF (Z) elvar votabég av iavomolovvTol
OAeg o1 akdAoLOeg cuVONKEC
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oF(1)>0

-F<—l>{

>0, n=dpto

<0, n=reprrtod

ela,|< a,

e |by|> |b,_|
e lcg|> e,
o|dy|>|d, ;]|

*|q,|>a,]
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F(2=7"+az+a,

e FI1)>0 |
e F(-1)>0
° \a0\<1
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IATAZOYZEZ IIEPITITQXEIX
Muia. oAOKAN PN Ypauur) Tov kprtnpiov Jury £yel unoevikd

dvokd vonua: vdpyovv pileg 10V TOAVOVOLOV AKPIBDOS GTNV TEPLPEPELX. TOV
Hovadlaiov KOKAOV.

Metatponh): F(Z) yiveton F[(1+&)Z]ue e =0€R”
"> (1+e)" 2" =(1+ng)-2"|

AnAadn oty ovcia avédvetal averaicOnta 1 aktiva Tov povadlaiov KOKAOL
Kot vroAoyileTal 1| EXidpaoT TNG GTNV ELGTADELD TOV GLGTNLOTOG,
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Xvotnua eAgyyov DC-kKivntipa

R E C(s)
T@—' K — & —®H— JZS I~ Kp =1,65x10°
- - Kg=3,7x10°
K = METABAHTO
Kp [~ J =41822

C(s) KK,
Open-Loop B9 = (=57 sk,
Cis) G(s) _ 39.453K

Closed-Loop = =—
R(s) 1+G(s) s +8.87155+39.453K

2vomua evotabés VK >0, @, =+/39.453K
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_,+®_>(A_> ZOH —{ KKy
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_C(9) _ 1-e KKy/J,
G(s) = E'(S) =ZOH (5)G(s) = S[SJF KRJ
J
KK 1 J

G(2)=(1-2") < P 7

R
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{TKR—JU+JUe . Jz—[TKRJrJUe . JH”
G(2) = KKZP

K2 KT
(zl)(ze Y J

G(s) = N2
1+G(s) Z+az+a,

Closed-loop

0,,=0,000012K(3,75*10°T-41822+41822e8:871T)-1- 88711

0 = e5871T +0,000012K[41822-(3,75%105T+41822)e837!T)
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F(z2)=2"+az+a,
F()=1+a +a,=>1-€
F(-)=1-a,+a,>0 1o
lay| <1 :

—8,871T 0

a 0.1 02 03 04 05 0B 07 s 089 1
0.0857 0.674
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